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 ( مشخص کنید.×های زیر را با نماد )عبارتصحیح یا غلط بودن 

 ، سه شمارنده اول دارد. 72عدد الف( 

5𝑥عبارت ب(  − 2𝑥 −  ، دارای سه جمله است. 3

 کند.در تبدیل هندسی انتقال، جهت شکل تغییر نمیج( 

 است. 5عدد ، خود 5ی اول تنها شمارندهد( 

1
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 ( مشخص کنید. )در هر سوال فقط یک گزینه درست است(×گزینه درست را با نماد )

A)  د، چند نیم خط وجود دارد؟شنقطه وجود داشته با 40روی یک خط راست اگر 

 80د(                        20 ج(                     190ب(                   40الف(

B)  باشد، عدد بزرگتر کدام است؟می 99اول مجموع دو عدد 

 98د(                        97ج(                       96ب(                   95الف( 

C)  حاصل عبارت
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D) ؟نیست 56ی عدد کدام عدد شمارنده 

  2 د(                         4 ج(                     18 ب(                   14 الف(

1
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.

 ی اول دارد.شمارندههر عدد اول همواره .............................. الف( 

 باشد.هفت واحد کمتر از سه برابر عددی به صورت جبری .............................. میب( 

 ی هر یک .............................. درجه است.اگر دو زاویه  متقابل به راس مکمل باشند، اندازهج( 

ساده شده کسر د( 
108

72
 ........... است.برابر با ................... 

1
 

غ             ص       
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 صفحه دوم سوالات
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 زیر را به دست آورید. هایحاصل عبارت

−8 + 12 ÷ 4 × 5 = 
 

 

(−12 − 8) − (15 − (+7)) = 

2
 

5 

 درجه سردتر است. 8درجه بالای صفر و دمای هوای تبریز  18دمای هوای تهران 

                                                            دمای هوای تبریز چند درجه است؟الف( 

    

                                                      و تبریز را به دست آورید. نمیانگین دمای دو شهر تهراب( 

                    

1
 

6 

 های جبری زیر را ساده کنید.عبارتالف( 

3(𝑥 − 2𝑦) + 2(2𝑥 − 3𝑦) = 
 

 

𝑎مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای ب(  𝑏و   2 = =  به دست آورید.  3

5𝑎 + 𝑎𝑏 = 

1/75
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 ام را بنویسید. nی الف( در الگوی عددی زیر، جمله

و 21 و 16 و 11 و 6 …  

 

 را حساب کنید. 38ی ب( جمله
1/5
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6𝑥                 ید.                                                ی مقابل را حل کنمعادلهالف(  − 6 = 3𝑥 + 12 

 

 

 

 ی زیر یک معادله بنویسید )حل معادله لازم نیست(برای مسئلهب( 

 «شود، آن عدد چیست؟می -35واحد اضافه کنیم، حاصل عدد  8اگر به هفت برابر عددی »
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 وم سوالاتسصفحه 
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 ها چند درجه است؟درجه باشد، هر یک از زاویه 32ها دو زاویه مکمل یکدیگرند. اگر تفاضل آن

  

1
 

10 

متری ساختمانی به زمین رها کرده ایم. این توپ پس از هر بار زمین خوردن  45از ارتفاع  را توپی
1

3
 

خورد. این توپ پس از سه بار به زمین خوردن جمعا چند متر حرکت ارتفاع قبلی خود به زمین می

1 کند؟می
 

11 

 تساوی مقابل را کامل کنید.

[48 , 72] = 
 

 

[15 , 3] ÷ (15 , 3) = 

1/5
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𝐴                                                به صورت مقابل است.                 Aعدد  = 12 × 25 × 49  

 ی اول دارد؟چند شمارنده Aالف( عدد 

 

 ی غیر اول آن را بنویسید.ب( چهار شمارنده

1/25
 

13 

قسمت مساوی تقسیم شده  4به  EFهای زیر را کامل کنید. )پاره خط با توجه به شکل مقابل تساوی

 است(

 

 

 

 

 

 

 

 

1
 

 

𝐸𝐾̅̅ ̅̅ + 𝐾𝑀̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ =                    𝑀𝐹̅̅̅̅̅ =         𝐸𝐹̅̅ ̅̅  

 

(𝐸𝑀̅̅̅̅̅ + 𝑀𝐹̅̅̅̅̅) − 𝑁𝐹̅̅ ̅̅ =                 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ =         𝐸𝐾̅̅ ̅̅  
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 م سوالاتچهارصفحه 
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2̂) های خواسته شده را به دست آورید.ی زاویهشکل زیر، اندازه در = 20°) 

 

1
 

15 

 خط بنویسید.خط و دو نیمالف( در شکل مقابل دو پاره

 

 

 

 

 

 ب( تساوی مقابل را کامل کنید.
𝑜1̂ + 𝑜2̂ = 180
𝑜3̂ + 𝑜2̂ = 180}

 
⇒ 

          

   
  =  

           

 
 

 

 

1/5
 

16 

 در دو شکل هم نهشت مقابل، تساوی بین اجزای متناظر را بنویسید.

 

1
 

 
  «موفق باشید»
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N           پاره خط          : نیم خط :  

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ =                 𝐴̂ = 

𝐵′𝐶′̅̅ ̅̅ ̅̅ =               𝐵̂ = 
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